SCANDIC

Kleiderschrank, wardrobe, skapis, Satni skfin,
Satnikova skrifa, garderobna omara, en garderob
med, szekrény, sobni ormar
Art.Nr.: 0026370013/03

DAILRADE KOKS

Ciekurkalna 1.linija 11
Riga, LV-1026, Lettland

1-18

67413



Teil-Nr. Anzahl Colis-Nr. Maf3, mm
Pieces-no. Quantities Package-no. Dimensions, mm
Det. Nr. Daudzums Kastes nr. Izmérs, mm

Pocet detaill MnoZstvi Krabice €. Velikost, mm
Cislo detailu MnoZstvo Balenie C. Rozmery v mm
Stevilka artikla Znesek St. skatle Velikost, mm
Antal av produkt Antal Ladnummer Storlek mm
A rész szama Mennyiség Doboz szama Méret, mm
Broj detalja Koli€ina Broj kutije Veli¢ina u mm
1 1 3/4 1350 x 550 x 18
2 1 2/4 1732 x 548 x 38
3 1 2/4 1732 x 548 x 38
4 1 3/4 1732 x 524 x 18
5 1 3/4 1311 x 510 x 18
6 4 1/4 421 x 494 x 16
7 1 1/4 867 x 502 x 16
8 1 3/4 1270 x 45 x 22
9 1 2/4 1741 x 877 x 3
10 1 2/4 1741 x 429 x 3
11 2 4/4 1704 x 409 x 18
13 1 4/4 1704 x 444 x 18
14 1 1/4 867 x 100 x 16
15 1 1/4 421 x 100 x 18
16 2 3/4 1266 x 45 x 18
17 2 3/4 482 x 45 x 18
18 2 3/4 150 x 42 x 34
19 2 3/4 150 x 42 x 34
20 1 1/4 150 x 42 x 34
21 3 1/4 600 x 35x 18

35/17

2-18

67413



35/17

3-18

67413



! ) x35 x18 ! x18
Ht o () ) D2 | ©-9333999m
‘ @8x30 ?15x13,5 ‘ ?5/11x34
| x18 x14 | x1
D20 | 13 %
| 11 mm | @ L=860mm
| x2 x12 | x12
L2 | A89 | @ )
| | 6,2X12
| x2 x4 | x16
D31 | D63 | éﬁ%%jﬁ
| ?4x16 ‘
N x1 X1 | x40
A27 1 (8] TIITITIDD Al 1 (R
| @7x50 4 mm | 23,5x15
| x5 x2 | x2
A42 | )3))))))))))))3))))» A133 | @)1)))))))1)))1))))J>m11)w>
| @3,5x30 ?28x50 | @4,5x60
L = x8 x8 x8
\/
@15x14 ‘ ~ M10x7,5 @7x34 M6 SISO
x12 x4 x8
@35 @35
X2 X6
M4x23
@Godétais pircéj, Seit Jums ir iespéja izmérit pievienotas skriives.
Dear customer, here you have the possibillity of measuring the supplied screws.
Sehr geehrter Kunde,hier haben Sie die Mdglichkeit mitgelieferte Schrauben nachzumessen.

‘IIIIU|II‘|||IUIII‘||||UIII‘I|||\||||‘||II\|III‘|IIIUIII‘IIIIUIII‘IIIIU|II‘|III\|III‘|IIIUI
0 10 20 30 40 50 60 70

II‘
80 90 100

3517

4-18

67413



! x8

D198 | e W
@7x34 M6 SISO

1.A=34mm A<B
B =42 mm

L = x8

D196 | ,
| b @15x14

! x6

D2 | ©-9399993m1D
| @5/11x34

35/17 5-18

67413



4
G X
=
> M10x7,5

M10x7,5

35/17

6-18

67413



x1 b X
A7 | BT O m;

67413



€v/l9

x12

x7

Te)
™M
\

=
L0
-
Q

11 mm

H1

P

A1

?3,5x15

x1

<
]
N

8-18

35/17




€v/l9

X6
x3

11 mm

0
a2}
—

x
n
—
Q

?3,5x15

0 )
Emmis

x1




Ehmni

x3

@3,5x15

<£7r£7 A1
x3 ) g&@\i

D138 o AT

35/17 10-18

67413



35/17

67413



A1

X2

@3,5x15

X2

35/17

67413



15.

35/17

13-18

67413



€v/l9

14-18

35/17



X2 | x4
A10 | @m

| ?4x16

X9 | x5

| @5/11x34

A42 | (R

©23,5x30

‘ x16 = x2 ! X2
]
D63 | % D138 — Al (RN
§x§3 ‘ .} @3,5x15
‘ x2
A89 | g m
‘ 6,2x12

35/17

15-18

67413



! X2
A133 \ @)J\)l]])))]l]llJl]l)))]J)J)b
| ?4,5x60

67413

35/17 16-18



x24

@3,5x15

67413



L=860mm

L3¢

/7777777777

18-18

35/17




